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M a g y a r á t o k . 
A megcsonkított országtest minden pórusában vonaglik az elviselhetetlen kínoktól, a 

martirium minden szenvedése betelt már az agyonhajszolt lelkekben. Papirrongyvalutánk, bibliai 
nyomorúságunk milliókat taszít az éhenpusztulás szörnyű karmai felé. Napról-napra elviselhetet-
lenebb, halállal terhesebb lesz az élet. Napról-napra rongyosabbá foszlik a hitünk, a halódás 
elboruló sötétségébe ernyed akaratunk. A végső összeomlás, gazdasági csőd szédületes iramban 
közeledik, feneketlen mélységek felé hullunk. Lezüllöttségünkben új, példátlan fejezetet írunk 
ezeréves történelmünkbe, utolsó fejezetet. Halálos ítéletünket. 

Csonka országunk határain kívül pedig utolsó lélegzetvételünket lesi ellenségeink rabló-
szövetkezete. Gyáva várakozással, sötét vággyal már utolsó vonaglásunkat várja, mialatt benn 
az országban nyomorúságosan pusztuló erőinket az újonnan kevert méreg is bénítja. Gyengesé-
günkön felbátorodva mind leplezetlenebbé törnek elő az októberi forradalmat előkészítő sötét 
törekvések, nemzetrontó idegen célú erők, melyek a rettenetes emlékű bolsevizmushoz vezettek 
a múltban. A bécsi, prágai hazaáruló emigránsok bandája „haza" felé készülődik, hogy itthon 
fejezze be a pacifikálásnak és liberálizmusnak azt a „hazafias" munkáját, melyet odakünt oly 
borzalmas tökéletességgel végzett. Talán már kikérték útleveleiket, s megkapták utasításaikat 
£e/?es-től vagy Kán Bélától. Már foltozgatják számukra itthoni elvbarátaik jól ismert álarcaikat. 
— Ugy gondolják elérkezett a „pillanat". 

Sorsdöntő idők élet-halál mesgyéjén járunk, emberfölötti feladatok emberfölötti munkát, 
rendkívüli jellemeket, heroizmust, töretlen energiákat követelnek. A nemzet sorsának intézőire 
végzetszerű kötelesség "hárul, munkájuk végzetszerű kvalitásokat igényel. 

Akik ma a nemlbtgyülésben ülnek a halálraítélt, kétségbe esett magyar nép küldöttei, 
^mill ió leroskadt, vértveny'tékező magyar embei választott képviselői. Egyetlen, tragikusan nagy-
t e r ű kötelességük az utolsó óra végső erőfeszítésével megtalálni a feltámadás, az élet kulcsát 
egy pusztulásra ítélt halódó nép számára. Egyetlen igaz utjuk óriási feladatuk súlya alatt, az 
utolsó óra végzetességében a tragikusan komoly, őszintén egytörekvésü munka. 

Mégis megdöbbenve kell látnunk, hogy a parlament büszke kupolái alatt a nemze 
legsulyosabb, legszomorúbb napjaiban vásári verekedők durva lármája tölti be a tanácskozó 
termet. Meddő pártharcok, személyeskedések, politikai okvetetlenkedések és játékok pocsékolják 
eI véresen komoly, halaszthatatlanul sürgős tanácskozások idejét. Az ősi magyar átok, a viszály, 
Pártoskodás, egymás megnemértésének rettentő átka még ezekben a legszomorúbb napokban 
Seni múlik el rólunk. Az uj nemzetgyűlés ugyanott folytatja, ahol a régi elhagyta, a nemzetnek 
Pedig nincsene gyetlen elvesztegethető perce sem. — Akik megbénítják, meghiúsítják a nemzetgyűlés 
Jankáját , közönséges hazaárulók, akiket az állam és a társadalom minden erejével ártalmatlanná 
k e |l tenni minél előbb, mert különben semmi sem mentheti meg többé az országot a végromlástól. 
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